              T.C.                                                TOPLANTI TARİHİ : 14.01.2020                   ZONGULDAK BELEDİYESİ


ENCÜMEN KARARI  
KARAR  SAYISI     :  04
BİRİMİ   : İmar ve Şehircilik Müdürlüğü

KONU   : Serdar YILMAZ’a 3194 sayılı İmar Kanununun 42. maddesi gereğince verilen para cezası. 
Encümenimize havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 08.01.2020 tarih ve 54530846-110.04-E.571 sayılı yazısına istinaden;
      YAPILAN GÖRÜŞMEDE

Zonguldak İli, Merkez İlçe, İncivez Mahallesi, Binbaşı Tahsin Sokak, No: 41 adresinde bulunan, tapuda 1623 ada, 1 parsel üzerinde kayıtlı ve 09.07.2018 tarih ve 59 sayılı isim değişikliği ruhsatla yapımına Serdar YILMAZ tarafından başlatılan inşaatta, ruhsat eklerine aykırı olarak A BLOK 4. Kattan çatı katına çıkan 8 adet ve toplamda 28 metrekare alan teşkil eden dubleks merdivenlerinin inşaatının yapılmadığı tespit edilmiş, söz konusu yapıdaki, ruhsat eklerine aykırı durum sebebiyle 3194 sayılı İmar Kanununun 32. maddesi gereğince 27.11.2019 tarihinde mühürlenerek durdurulduğu ilgi yazı ve ekli belgelerden anlaşılmış olup;  
 
Mühürlenerek durdurulan inşaattaki aykırılık nedeni ile Serdar YILMAZ‘ın 3194 sayılı İmar kanununun 42.maddesi gereğince ekli imar cezası hesaplama raporunda belirtilen 4.425,98TL. (DörtbindörtyüzyirmibeşTL,doksansekizkr.) para cezası ile cezalandırılmasına, iş bu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 60 gün içinde İdari Yargıya itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya yargı tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceği ve ödemekle yükümlü olunacağına, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 14.01.2020 tarihinde oy birliği ile karar verildi.
S/A 
DR. ÖMER SELİM ALAN        ŞENDOĞAN KARATAŞ        İBRAHİM CANSIZ            SARİYE ERYİĞİT         

BELEDİYE BAŞKANI             BLD.MECLİS ÜYESİ           BLD.MECLİS ÜYESİ          BLD.MECLİS ÜYESİ                                                                                             

MEVLÜT DAĞKIRAN                                ALİ ÇAPRİ                        AV. CEREN MAYTALMAN BALOĞLU   

MALİ HİZMETLER MD.
                   YAZI İŞLERİ MD.               HUKUK İŞLERİ MD. V.
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