              T.C.                                                         TOPLANTI TARİHİ   : 02.04.2020                   
ZONGULDAK BELEDİYESİ
     ENCÜMEN KARARI  		                             KARAR  SAYISI      : 135

BİRİMİ   : Zabıta Müdürlüğü

KONU  : A101 Yeni Mağazacılık A.Ş. unvanlı işyerine 5957 Sayılı Kanunun kapsamında verilen idari para cezası.                                                                                                                          

	Encümenimize havale edilen Zabıta Müdürlüğünün 31.03.2020 tarih ve 14389926-110.04.-E.8036 sayılı yazısına istinaden;
                                                   YAPILAN GÖRÜŞMEDE
	
         İlimiz Terakki Mahallesi Kasımpaşa Sokak No: 1 adreste faaliyet gösteren A101 Yeni Mağazacılık A.Ş. unvanlı işyerinde; 5957 sayılı kanun kapsamında 30.03.2020 tarihinde saat 13:50’de Belediyemiz Hal Zabıta Ekiplerince yapılan denetim ve kontrollerde, bahse konu işyerinin “Mallara ilişkin künye numarası ile Bakanlıkça belirlenen diğer bilgileri içeren barkodlu etiketin ya da bunun yerine kullanılan künye belgesinin malların üzerinde veya kap ya da ambalajlarının herkes tarafından görülebileceği bir yerde bulundurulmaması “ nedeniyle Yönetmeliğin 14/1-e maddesine mualefet edildiği ekte sunulan tutanaklarla ve fotoğrafla  tespit edilmiştir.
	07 Temmuz 2012 tarih ve 28346 sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe giren Yaş Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkındaki Yönetmeliğin 48.maddesinin (1),  (2), (3), (4) ve (5) bendinde;
	
(1) Toptancı Halleri ve diğer yerlerde, başka kanunlara göre daha ağır bir ceza gerektirmediği takdirde, Kanunun 14.ncü maddesinde öngörülen idari para cezaları uygulanır.
(2) Birinci fıkrada öngörülen idarî para cezalarının verilmesini gerektiren fiillerin bir takvim yılı içinde tekrarı halinde, idarî para cezaları her tekrar için iki katı olarak uygulanır.
            (3) Birinci fıkrada öngörülen idari para cezalarını, doğrudan veya Bakanlığın talebi üzerine belediyeler uygulamaya yetkilidir.
	(4) İdari para cezası uygulamasına bu Yönetmeliğin 27 nci maddesinde belirtilen ceza tutanağına istinaden ilgili belediye encümenince karar verilir. Kanunun 14.ncü maddesinin 3.ncü fıkrası hükmü saklıdır. Belediye encümenince verilen karar ile tahakkuk işlemi gerçekleşir.
	(5) İdari para cezası tutanakları, tutanağın düzenlendiği günü takip eden ilk belediye encümeni toplantısında gündeme alınarak görüşülür ve karara bağlanır. Ceza kesilmemesine ilişkin belediye encümeni kararı gerekçeli olarak alınır.”
	Denildiğinden;
	Bu nedenle İlimiz Terakki Mahalles Kasımpaşa Sokak No: 1 adreste faaliyet gösteren A101 Yeni Mağazacılık A.Ş. unvanlı işyerine 5957 Sayılı Kanunun 14/1-e maddesi gereğince 11.735,00TL(onbirbinyediyüzotuzbeşTL) idari para cezası uygulanmasına, aynı fiillerin bir takvim yılı içinde tekrarı halinde, idari para cezası her tekrar için iki katı olarak uygulanacağına, iş bu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 15 gün içinde Zonguldak Sulh Ceza Hakimliği nezdinde karara itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya Sulh Ceza Hakimliği tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceği ve ödemekle yükümlü olunacağına, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 02.04.2020 tarihinde oy birliği ile karar verildi. 

S/A


DR. ÖMER SELİM ALAN         ŞENDOĞAN KARATAŞ     İBRAHİM CANSIZ            SARİYE ERYİĞİT         
BELEDİYE BAŞKANI              BLD.MECLİS ÜYESİ         BLD.MECLİS ÜYESİ         BLD.MECLİS ÜYESİ                                                                                             




MEVLÜT DAĞKIRAN                               ALİ ÇAPRİ                                    AV.REYHAN ERTEM     
MALİ HİZMETLER MD.	                   YAZI İŞLERİ MD.	         HUKUK İŞLERİ MD.
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S/A

DR. ÖMER SELİM ALAN           ŞENDOĞAN KARATAŞ      İBRAHİM CANSIZ            SARİYE ERYİĞİT
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İMZA                                İMZA                          İMZA                          İMZA

MEVLÜT DAĞKIRAN                  ALİ ÇAPRİ                        AV. REYHAN ERTEM
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