              T.C.                                                TOPLANTI TARİHİ : 21.04.2020                   ZONGULDAK BELEDİYESİ


ENCÜMEN KARARI  
KARAR  SAYISI     :  147
BİRİMİ  :  İmar ve Şehircilik Müdürlüğü

KONU  : Muammer ÖZTÜR’e (TMMOB Zonguldak Makine Mühendisleri Lokali) 3194 sayılı İmar Kanununun 42. maddesi gereğince verilen para cezası. 
Encümenimize havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 20.04.2020 tarih ve 54530846-110.04-E.9073 sayılı yazısına istinaden;
     YAPILAN GÖRÜŞMEDE

Zonguldak İli, Merkez İlçesi, Yayla Mahallesi, Fener Mevkii 100. Yıl Gezi Yolu başında TMMOB Zonguldak Makine Mühendisleri Odası Lokali (Eski B Tipi) olarak hizmet veren, tapuda TTK’ya ait ve 3. Derece Doğal Sit Alanı özelliği taşıyan alandaki 580 ada, 9 parsele kayıtlı işletmenin açık teras alanında izinsiz ve kaçak inşaat yapıldığı hususunda alınan şikayetler üzerine yapılan incelemede; bahse konu adreste Muammer ÖZTÜR adlı müstecir şahıs tarafından, yapının açık teras olarak kullanılan kısmında kuzey cephede zemindeki kaplamaların sökülerek, izinsiz olarak profil demirlerden imal edilmiş strüktür üzerinde yaklaşık 25 metrekarelik imara aykırı çıkma yapıldığı tespit edildiği, 
        Söz konusu yapıdaki, ruhsat eklerine ve imara aykırı durum sebebiyle 3194 sayılı İmar Kanununun 32. maddesi gereğince 13.04.2020 tarihinde mühürleme yapıldığı ilgi yazı ve ekli belgelerden anlaşılmış olup;  

 
Mühürlenerek durdurulan inşaattaki aykırılık nedeni ile Muammer ÖZTÜR’ün 3194 sayılı İmar kanununun 42.maddesi gereğince ekli imar cezası hesaplama raporunda belirtilen 63.062,09TL. (AltmışüçbinaltmışikiTL,dokuzKrş) para cezası ile cezalandırılmasına, iş bu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 60 gün içinde İdari Yargıya itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya yargı tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceği ve ödemekle yükümlü olunacağına, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 21.04.2020 tarihinde oy birliği ile karar verildi.
N/Ö 
DR. ÖMER SELİM ALAN        ŞENDOĞAN KARATAŞ        İBRAHİM CANSIZ            SARİYE ERYİĞİT         

BELEDİYE BAŞKANI             BLD.MECLİS ÜYESİ           BLD.MECLİS ÜYESİ          BLD.MECLİS ÜYESİ                                                                                             

MEVLÜT DAĞKIRAN                                   ALİ ÇAPRİ                                    AV. REYHAN ERTEM   

MALİ HİZMETLER MD.
                       YAZI İŞLERİ MD.                          HUKUK İŞLERİ MD. 
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Mühürlenerek durdurulan inşaattaki aykırılık nedeni ile Muammer ÖZTÜR’ün 3194 sayılı İmar kanununun 42.maddesi gereğince ekli imar cezası hesaplama raporunda belirtilen 63.062,09TL. (AltmışüçbinaltmışikiTL,dokuzKrş) para cezası ile cezalandırılmasına, iş bu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 60 gün içinde İdari Yargıya itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya yargı tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceği ve ödemekle yükümlü olunacağına, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 21.04.2020 tarihinde oy birliği ile karar verildi.
N/Ö 

DR. ÖMER SELİM ALAN         ŞENDOĞAN KARATAŞ       İBRAHİM CANSIZ           SARİYE ERYİĞİT         
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MEVLÜT DAĞKIRAN                       ALİ ÇAPRİ                          AV. REYHAN ERTEM   

MALİ HİZMETLER MD.
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