              T.C.                                                         TOPLANTI TARİHİ  : 28.01.2020
ZONGULDAK BELEDİYESİ

     ENCÜMEN KARARI  

                             KARAR  SAYISI     : 29
BİRİMİ : Zabıta Müdürlüğü

KONU : Kenan AYDEMİR’e 1608 s.K.nun 1.maddesi, 5326 s.K.nun 32.maddesi gereğince verilen idari para cezası. 


  Encümenimize havale edilen Zabıta Müdürlüğünün 27.01.2020 tarih ve 14389926.210.05.01-E.1991 sayılı yazısına istinaden; 
                                                    YAPILAN GÖRÜŞMEDE


Zonguldak Belediyesi Taksi-Dolmuş Servis Yönetmeliğinin “Taksi Duraklarında ve Araçlarda Aranacak Şartlar” başlıklı 7. maddesinin (u) bendinde ‘her taksinin bağlı bulunduğu durakta bekleme yapması esastır. Durak Harici yerlerde usulsüz bekleme yaparak faaliyet gösteren ticari taksiler tespit edilmesi halinde kolluk kuvvetleri tarafından gerekli cezai işlemler uygulanacaktır denilmek suretiyle ticari taksiler müşteri alma ve bırakma dışında bulundukları duraklarda bekleme yapmaları gerektiği’ hüküm altına alınmıştır.


Zonguldak İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme ekipleri tarafından, 02.01.2020 tarihinde İncivez Mahallesi Üniversite Caddesinde yapılan tespitte Devlet Hastanesi Taksi    Durağına ait 67 T 0337  plakalı aracın Belediye Meclisince belirlenen bağlı bulunduğu durak harici bekleme yaptığı tespit edilmiştir.

         Zonguldak Belediyesi Taksi-Dolmuş Servis Yönetmeliğine aykırı hareket ettiği tespit edilen Devlet Hastanesi Taksi Durağında faaliyet gösteren 67 T 0337  plakalı araç sahibi 15266151748 TC. Kimlik No’lu Kenan AYDEMİR’in Zonguldak Belediyesi Taksi-Dolmuş Servis Yönetmeliğinin 7. maddesi dikkate alınarak 1608 sayılı Kanunun 1.maddesi 5326 Sayılı Kabahatler Kanunu’nun 32. maddesi (Emre Aykırı Davranış) gereğince 392,00TL. (ÜçyüzdoksanikiTL.) idari para cezası ile cezalandırılmasına, iş bu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 15 gün içinde Zonguldak Sulh Ceza Hakimliği nezdinde karara itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya Sulh Ceza Hakimliği tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceği ve ödemekle yükümlü olunacağına, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 28.01.2020 tarihinde oy birliği ile karar verildi. 

S/A
DR.ÖMER SELİM ALAN           ŞENDOĞAN KARATAŞ      İBRAHİM CANSIZ             SARİYE ERYİĞİT         

BELEDİYE BAŞKANI               BLD.MECLİS ÜYESİ         BLD.MECLİS ÜYESİ           BLD.MECLİS ÜYESİ                                                                                             

MEVLÜT DAĞKIRAN                          NACİ ÖZTÜRK                         AV.CEREN MAYTALMAN BALOĞLU
MALİ HİZMETLER MD.
              YAZI İŞLERİ MD.
V.                HUKUK İŞLERİ MD. V.
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