

ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:01.03.2023
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:27


KARAR KONUSU
:Meclis Üyesi izin kararı.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Mart ayı toplantısının birinci birleşiminde;


Belediye Meclis Başkanı Dr.Ömer Selim ALAN, gündeme geçmeden önce Meclis Üyelerinden; Bekir SELÇUK, Murat UZUN, Mehmet GÖKÇINAR, Sartan BACAK ve Özberk PAPİLA tarafından verilen birleşime katılamayacaklarına dair izin dilekçeleri olduğunu belirterek ilgili izin dilekçelerini okuttu.


Yapılan işaretli oylama neticesinde Meclis Üyeleri; Bekir SELÇUK, Murat UZUN, Mehmet GÖKÇINAR, Sartan BACAK ve Özberk PAPİLA’nın izinli sayılmalarına mevcudun oybirliği ile karar verildi. 

Dr.Ömer Selim ALAN 

Uğur SARIKAN 
Sariye ERYİĞİT 
Belediye Meclis Başkanı 

Meclis Katibi
 
Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:01.03.2023
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:28


KARAR KONUSU:Zonguldak ili, Merkez İlçesi Yayla Mahallesi Fener Bölgesi Peyzaj Düzenlemeleri Yapım işlemleri için İller Bankasından kredi ve şartlı hibe ödenek alınarak ihaleye çıkılması gerektiğinden İller Bankasından; 10.000.000-TL.(KDV Dahil) kredi kullanılması ve 6.000.000-TL (KDV Dahil) şartlı hibe ödenek alınması ile bu işlemlerle ilgili her türlü sözleşmenin yapılması ve imzalanması için Belediye Başkanı Dr. Ömer Selim ALAN'a yetki verilmesi talebi ile Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyeleri tarafından; yeni yapılacak binalarda deprem güvenliğinin daha da arttırılması, eski binaların da nasıl güvenli hale getirileceği hakkına karar alınabilmesi maksadıyla bir komisyon oluşturulması talebinin gündeme alınması ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Mart  ayı toplantısının birinci birleşiminde;


Gündeme geçmeden önce Zonguldak Belediye Meclisi Başkanı Dr.Ömer Selim ALAN; gündem harici gelen herhangi bir yazı, önerge ve teklifin olup olmadığını sordu. 


Ardından bir adet gündem dışı evrak ile bir adet önerge olduğunu belirterek olduğu belirtilerek; 

Fen İşleri Müdürlüğünün 27.02.2023 tarihli ve 66991 sayılı, Zonguldak ili, Merkez İlçesi Yayla Mahallesi Fener Bölgesi Peyzaj Düzenlemeleri Yapım işlemleri için İller Bankasından kredi ve şartlı hibe ödenek alınarak ihaleye çıkılması gerektiğinden İller Bankasından; 10.000.000-TL.(KDV Dahil) kredi kullanılması ve 6.000.000-TL (KDV Dahil) şartlı hibe ödenek alınması ile bu işlemlerle ilgili her türlü sözleşmenin yapılması ve imzalanması için Belediye Başkanı Dr. Ömer Selim ALAN'a yetki verilmesi talebi hakkındaki yazısı okundu. 


Gündeme alınması ile ilgili olarak yapılan işaretli oylama neticesinde; gündeme 6’nci madde olarak alınmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyeleri; Ozan DEMİRTAŞ, Hürmet KARTAL, Okan ONUR, Osman BEKAROĞLU, Turgut AYDIN, Atınç KAYINOVA, Fatma Sema KOÇ, Hasan ŞENOL, Deniz DİLAVER ve Kenan EKİZ tarafından verilen 01.03.2023 tarihli; yeni yapılacak binalarda deprem güvenliğinin daha da arttırılması, eski binaların da nasıl güvenli hale getirileceği hakkında ivedilikle karar oluşturulabilmesi için Belediyemiz bünyesinde, Belediye Başkanı öncülüğünde, Bülent Ecevit Üniversitesi Akademisyenleri, Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü, AFAD, ilgili meslek odaları temsilcileri, belediyemizin Fen İşleri ile İmar ve Şehircilik Müdürlükleri teknik personeli gibi şehrimizde kamu, özel, sivil toplum kuruluşu gibi ilgili tüm tarafların katılımıyla bir komisyon oluşturulması yönündeki önerge okundu. 

Gündeme alınması ile ilgili olarak yapılan işaretli oylama neticesinde; gündeme 7’nci madde olarak alınmasına (11) kabul ve (16) ret oyu kullanılarak mevcudun oyçokluğu ile reddine karar verildi.

(Kabul Oyu Kullananlar; Atınç KAYINOVA, Osman BEKAROĞLU, Deniz DİLAVER, Ozan DEMİRTAŞ, Hürmet KARTAL, Kenan EKİZ, Turgut AYDIN, Okan ONUR, Hasan ŞENOL, Fatma Sema KOÇ ve Vahdeddin VELİOĞLU)


(Ret Oyu Kullananlar; Belediye Meclis Başkanı Dr.Ömer Selim ALAN, Sariye ERYİĞİT, Uğur SARIKAN, Sinan TOPRAK, Bünyamin BABAİBAN, Havva YILMAZ, Lütfi ÇAVUŞ, Hüseyin KAHVECİ, İbrahim CANSIZ, Onur TURGUT, Şendoğan KARATAŞ, Samet AYVAZ, Gökhan ÇÜTELİ, Yusuf DENİZ, Ömer AY ve Okan DOĞRAMACI)


Ardından gündem oyalamaya sunuldu. Yapılan işaretli oylama neticesinde gündemin 6 madde olarak kabulüne mevcudun oybirliği ile karar verildi.        

Dr.Ömer Selim ALAN    

Uğur SARIKAN 
Sariye ERYİĞİT 

Belediye Meclis Başkanı  

Meclis Katibi
 
Meclis Katibi
