                               BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu)


01.12.2020 tarihli Meclis birleşiminde Komisyonumuza havale edilen, Zabıta Müdürlüğünün 27.11.2020 tarih ve 25149 sayılı, Belediyemiz Gelir Tarifesinde bulunan Fenni Vasıtalarla Yapılan Hizmet Ücretleri başlığı altındaki,  İtfaiye Hizmetleri Ücretleri - 4.Eğitim ve Rapor Ücretleri bölümündeki (b) maddesi 5’nci bendinin sonuna “Ücretler KDV hariç olarak belirlenmiştir” ibaresinin eklenmesi talebi hakkındaki yazısı komisyonumuzca incelenmiş olup;


Konu ile ilgili olarak yapılan değerlendirmeler neticesinde;


Belediyemiz Gelir Tarifesinde bulunan Fenni Vasıtalarla Yapılan Hizmet Ücretleri başlığı altındaki,  İtfaiye Hizmetleri Ücretleri - 4.Eğitim ve Rapor Ücretleri bölümündeki (b) maddesinin 5’nci bendinin sonuna uygulamada herhangi bir olumsuzluğun yaşanmaması açısından “Ücretler KDV hariç olarak belirlenmiştir” ibaresinin eklenmesine komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiş olup;
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                               BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu)


01.12.2020 tarihli Meclis birleşiminde Komisyonumuza müştereken havale edilen, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 23.11.2020 tarih ve 24779 sayılı, mülkiyeti Belediyemize ait imar planlarında Trafo alanı olarak ayrılmış ve üzerinde trafo binası olan, Merkez İlçe Mithatpaşa Mahallesi, 8.117,18 m2 yüzölçümlü 527 ada, 1 parsel sayılı taşınmazın 137,26 m2’lik alanında mevcut trafo yerinin 25 yıllığına Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. (TEDAŞ) adına iz bedelle kiralanabilmesi ve bununla ilgili olarak da tüm işlemlerin yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi talebi hakkındaki yazısı ve ekleriyle alakalı olarak komisyonumuzu ilgilendiren hususlar üzerinde komisyonumuzca gerekli incelemeler yapılmış olup;

Yapılan bu incelemeler sonucunda;

Bahse konu alanın imar durumu ile uygunluğu İmar Komisyonumuzca da değerlendirilmiş ve uygunluğu yönünde karar alınarak rapor oluşturulmuştur. Bu değerlendirmelerde göz önünde tutularak;


Zonguldak İli Merkez İlçesi şehir elektrik şebekesinin iyileştirilmesi, artan elektrik ihtiyacının karşılanması çalışmaları kapsamında, 2020 yılında planlanan yatırımların gerçekleştirilebilmesi için, mülkiyeti Belediyemize ait, imar planlarında Trafo Alanı olarak ayrılmış olan Mithatpaşa Mahallesi 527 ada, 1 parsel sayılı taşınmaz üzerinde mevcut bulunan 137.26 m2’lik trafo binası alanının; bahse konu taşınmaz üzerinde, Belediyemizce yapılabilecek her türlü imar ve imalat çalışmaları sebebiyle, Belediyemizin talep etmesi durumunda, alternatif bir yer gösterilmek koşuluyla, tahsis ve yapılan kiralama sözleşmesinin Belediyemizce tek taraflı olarak iptal edilebilmesi ve bu hükmünde yapılacak olan kiralama sözleşmesine konulması kaydıyla; 

Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş.’ye (TEDAŞ) 25 yıllığına 0,01.-TL (1 kuruş) iz bedelle kiralanmasına; kira sözleşmesinin imzalanabilmesi ile Tapu Müdürlüğünde olması gereken tüm işlemlerin yapılabilmesi için Belediye Başkanı Dr.Ömer Selim ALAN’a yetki verilmesine komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiş olup;
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                               BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu)

01.12.2020 tarihli Meclis birleşiminde Komisyonumuza havale edilen, Temizlik İşleri Müdürlüğünün 24.11.2020 tarih ve 24924 sayılı, Belediyemizin “Zonguldak İli Evsel Atık Yönetim Sisteminin İyileştirilmesi Projesi” kapsamında yapacağı protokol ve imzalanması hususunda Belediye Başkanına yetki talebi hakkındaki yazısı ve ekleri komisyonumuzca incelenmiş olup;

Yapılan bu incelemeler sonucunda;

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) tarafından düzenlenen Sıfır Atık Fikir ve Proje Uygulama yarışmasına Belediyemiz Zonçeb (Zonguldak İl Özel İdaresi Çevre Altyapı Birliği Başkanlığı) ortaklığıyla “ZONGULDAK İLİ EVSEL ATIK YÖNETİM SİSTEMİNİN İYİLEŞTİRİLMESİ PROJESİ” ile katılımın sağlandığı;


Türkiye Belediyeler Birliği ve Çevre Şehircilik Bakanlığının ev sahipliğinde 27-28 Ekim 2020 tarihlerinde düzenlenen bahse konu yarışmaya ait ödül töreninde, Belediyemizin Zonçeb ile birlikte yarışmaya katıldığı projenin ödül almaya hak kazandığı; Türkiye Belediyeler Birliğinin ilgi yazısı ve ekinde sunulan protokol maddeleri kapsamında da projemizin desteklenmesinin uygun bulunduğu anlaşılmıştır. 


Bu sebeple; Belediyeler İçin Sıfır Atık Fikir ve Proje Uygulama Yarışması Projelerinin Gerçekleştirilmesine İlişkin İşbirliği Protokolü’nün kabulüne ve bahse konu protokolün imzalanması hususunda Belediye Başkanı Dr.Ömer Selim ALAN’a yetki verilmesine komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiş olup;
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                               BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu)

01.12.2020 tarihli Meclis birleşiminde Komisyonumuza havale edilen, Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 27.11.2020 tarih ve 25217 sayılı, Belediye Meclisimizin 01.10.2020 tarih ve 87 sayılı kararı ile kabul edilen “Zonguldak Belediyesi Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinde Uyulacak Usul, Tarifeler ve Abone Hizmetleri Yönetmeliği”nin ilgili maddelerinde Sayıştay Başkanlığının görüşü doğrultusunda yeni düzenlemelerin yapılması hakkındaki yazısı ve ekleri komisyonumuzca incelenmiş olup;

Yapılan bu incelemeler sonucunda;

Belediye Meclisimizin 01.10.2020 tarih ve 87 sayılı kararı ile kabul edilen “Zonguldak Belediyesi Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinde Uyulacak Usul, Tarifeler ve Abone Hizmetleri Yönetmeliği” 6085 sayılı Kanununun 27’nci maddesi hükmü uyarınca Sayıştay Başkanlığına gönderildiği; ancak Sayıştay Başkanlığı tarafından yapılan inceleme neticesinde ise; bahse konu Yönetmelikte bulunan 4, 9, 20, 22, 23, 26, 36, 52 ve 53’ncü maddelerde görüşleri doğrultusunda yeni düzenlemelerin yapılması gerektiği anlaşılmıştır. 


Bu itibarla; ZONGULDAK BELEDİYESİ SU VE KANALİZASYON HİZMETLERİNDE UYULACAK USUL, TARİFELER VE ABONE HİZMETLERİ YÖNETMELİĞİ’nin; 


BİRİNCİ BÖLÜM - Amaç, Kapsam, Dayanak ve Tanımlar başlığı altında / Tanımlar / MADDE 4’ün içeriğindeki sıralanan tanımların her birinin önünde bulunan tüm harf sıralamalarının kaldırılarak düzenlemenin bu şekilde yapılmasına; ayrıca MADDE 4’ün sonuna iki ayrı tanım olarak;
“Kayıp su: İdarenin tasarrufundaki yeraltı veya yerüstü su kaynaklarından, tesislerinden, su taşıyan boru hatlarından ve şube yolunda meydana gelen arıza, patlak vb. neden ile suların ölçümsüz şekilde kaybedilmesi. 

Toplam Sistem Maliyeti: Yatırımın finansal maliyetinin, sistemin işletilmesi ve bakımını, sabit varlıkların amortismanını, yönetim ve izleme giderlerini, vergileri, kamulaştırmayı ve sistemin finansal sürdürülebilirliğini sağlayacak öz kaynak getirisini de içeren toplam.”
Şeklinde tanımların eklenmesine;



ÜÇÜNCÜ BÖLÜM - Abone Grupları ve Tarife Uygulaması / Tarife Uygulamasına ve Diğer Uygulamalara İlişkin Hususlar / MADDE 9’un altında sıralanan 6 maddenin sonuna 7’nci madde olarak;
“7) Kamu kurum ve kuruşlarına uygulanan su ve atık su tarife ücreti tüketim miktarına bakılmaksızın sabit tarife ücreti olarak belirlenir ve konutlar için belirlenen en düşük su ve atık su tarife ücretinin yüzde 50 fazlasını geçemez.”

Şeklinde yeni bir madde eklenmesine;



BEŞİNCİ BÖLÜM - Hizmet ve Teminatlar Tarifesi / Su bağlantı, Şube Yolu ve Sayaç Bedeli / MADDE 20’nin içeriğindeki; 1, 2, 3 ve 4’ncü maddelerin aynı şekliyle kalarak, hemen ardından devam etmek üzere aşağıda sıralanan;
“5)-Kamuya ait eğitim kurumları, yurtlar, okul pansiyonları ve hastanelerden abonelik, açma kapama, bağlantı, teminat, güvence bedeli, katılma payı ve benzeri ad altında herhangi bir ücret talep edilemez.
6)-Belediye Başkanlığınca tedarik edilen su sayaç bedeli abonelere sayaç bedeli olarak gelirler tarifesi ile belirlenen miktarda tahakkuk ettirilerek alınır.



7)-Tüm bu bedelleri belirlemeye Belediye Meclisi yetkilidir.” 



Şeklinde maddelerin ilave edilerek düzenlenmesine;

Su Sayacı Kontrol Talebi,  Sayaç Muayene Ücreti ve Sayaç Bakım Bedeli / MADDE-22’nin içeriğinde bulunan 2’nci maddenin;

“2-Doğru ölçüm yapmadığı iddiasıyla şikâyet eden abonenin su sayacı muayene edilir, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Ölçü ve Ayarlar Müdürlüğünce veya akredite edilmiş laboratuarlarca yapılan muayene sonucu sayacın doğru çalıştığı tespit edilirse, belirlenen tarifesine göre sayaç sökme-takma bedeli, muayene bedeli ve sökülen sayacın yeniden kullanılamaz durumda olduğuna ilişkin bir tutanağın bulunması halinde yeni takılan sayacın bedeli aboneden alınır.” 

Şeklinde düzenlenmesine;

Sayaç Sökme –Takma Bedeli / MADDE-23’ün içeriğinde bulunan 1’nci maddenin;
“1-İdarece su sayacı takılacak yeni abonelerden, sayaçların ihmal, dikkatsizlik ve dış etkiler nedeniyle patlaması veya kullanılamaz şekilde hurdaya ayrılması, ekonomik ömrü dolmuş sayaçların sökülmesi sonucunda sayaçları değiştirilen abonelerden, muayene talebiyle veya istek üzerine sayacı sökülen veya takılan abonelerden her yıl Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, tarafından Resmi Gazetede yayımlanan "Su, Elektrik ve Doğalgaz Sayaçlarının Tamir ve Ayar Ücret Tarifesi Hakkında Tebliğ"de belirtilen sayaç sökme- takma ücreti alınır.”


Şeklinde düzenlenmesine;



ALTINCI BÖLÜM - Yaptırımlar Tarifesi / Zamanında Ödenmeyen Borçlar / MADDE 26’nın içeriğindeki 2’nci maddenin (c) bendinin;


“c)-Su kapanmasına rağmen, kapama tarihinden itibaren en geç 1 ay içerisinde borç tahsil edilemezse güvence bedeli borcuna mahsup edilmek suretiyle kesin hesap faturası düzenlenir. Tahsil edilemeyen alacaklar için yasal yollara başvurulur. Bu durumda gerek görülürse ayrıca sayacı da sökülür. Abonenin borçlarını kapatması halinde suyun açılabilmesi için yeniden güvence bedelini ödemesi gerekir.”


Şeklinde düzenlenmesine;



YEDİNCİ BÖLÜM – Abonelik, Sayaç, Tahakkuk ve Tahsilatla İlgili Esaslar / Ödeme Bildirimi / MADDE 36’nın;



“Su ve atıksu ödeme bildirimi, abonenin abonelik adresinde kendisine veya birlikte bulunduğu yakınına verilir. Abonelikte kimsenin bulunmaması halinde; abonenin bağımsız bölümüne, sayacın bulunduğu yere, aboneliğin işyeri olması halinde işyerine, yöneticisine veya posta kutusuna bırakılması, ayrıca, abonenin kabulü halinde elektronik posta adresine gönderilmesi ile doğrudan bildirim yapılmış sayılır. Bu bildirim 11/02/1959 tarihli ve 7201 sayılı Tebligat Kanunu uyarınca resmi tebligat hükümlerine uygun olarak yapılacak olup, yapılan bu bildirim tebligat yerine geçer.”


Şeklinde düzenlenmesine;



SEKİZİNCİ BÖLÜM – Diğer Hükümler başlığı altında bulunan “Yürürlükten Kaldırılan Hükümler / MADDE 52” olarak ifade edilmiş madde başlığının kaldırılarak; “Diğer Hükümler / MADDE 52 olarak değiştirilmesine;



SEKİZİNCİ BÖLÜM – Diğer Hükümler / Yürürlük / MADDE 53’ün;



“Sayıştay görüşü alınan bu Yönetmelik, ilan tarihinde yürürlüğe girer.”



Şeklinde düzenlenmesine; “Zonguldak Belediyesi Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinde Uyulacak Usul, Tarifeler ve Abone Hizmetleri Yönetmeliği”nin yukarıda yapılan düzenlemelere göre yeniden güncellenerek kabulüne komisyonumuzca oyçokluğu ile karar verilmiş olup;
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01.12.2020 tarihli Meclis birleşiminde Komisyonumuza müştereken havale edilen, İşletme Müdürlüğünün 24.11.2020 tarih ve 24915 sayılı, Belediyemizce işletilmekte olan açık otoparklara ilave olarak yeni açık otopark tahsisi ve ücretlerinin belirlenmesi talebi hakkındaki yazısı ile alakalı olarak komisyonumuzu ilgilendiren hususlar üzerinde gerekli incelemeler yapılmış olup;


Yapılan incelemeler neticesinde;


Konu ile ilgili olarak Trafik Komisyonu gerekli çalışmalarını yapmış ve bahse konu talebin reddi yönünde rapor hazırlamışlardır. 



Bu itibarla; Trafik Komisyonunca yeni bir açık otopark yerinin tahsisi gerçekleşmediğinden, konu ile ilgili olarak komisyonumuzca da herhangi bir ücret tespiti de yapılamayacaktır. Böylelikle Trafik Komisyonumuzun bahsetmiş olduğu gerekçeler de göz önünde tutularak konunun reddine komisyonumuzca oybirliği ile karar verilmiş olup;
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