                               BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

(Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu)

02.11.2021 tarihli Meclis birleşiminde Komisyonumuza havale edilen, Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 20.10.2021 tarih ve 24129 sayılı, Belediyemizin 2022 Mali Yılı Performans Programının görüşülmesi hakkındaki yazısı ve ekinde bulunan Performans Programı komisyonumuzca incelenmiş olup;


Belediyemiz 2022 yılı Performans Programının 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 41.maddesine göre Belediye Meclisimizce onayı gerektiğinden;


Komisyonumuzca yapılan incelemeler sonucunda;


Belediyemizin 2022 yılı Performans Programının, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 41.maddesine ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 9.maddesine dayanılarak; Kamu İdarelerince Hazırlanacak Performans Programları Hakkında Yönetmelik ve Performans Hazırlama Rehberi çerçevesinde ve ilgili tablolara uygun olarak hazırlandığı görülmüştür. 


Yapılması düşünülen yatırım ve faaliyetlerin Belediyemiz 2020 – 2024 Stratejik Planı içerisinde bulunan ve belirlenen hedefler doğrultusunda düzenlendiği, tüm bu yapılması düşünülen faaliyetlerle ilgili olarak da 2022 yılı tahmini bütçe ödeneklerinin de ilgili cetvellerine konulduğu anlaşıldığından;


Komisyon Raporumuzun ekinde bulunan Belediyemizin 2022 yılı Performans Programının kabulüne komisyonumuzca oyçokluğu ile karar verilmiş olup;


Komisyon raporumuzun Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasını arz ederiz. 15.11.2021    
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