BELEDİYE MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

(Trafik Komisyonu Raporu)

01.09.2023 tarihli Meclis birleşiminde Komisyonumuza müştereken havale edilen; İşletme Müdürlüğünün 25.08.2023 tarihli ve 82255 sayılı, Belediyemiz 2023 yılı Belediye Gelirleri Tarifesinin 62’inci sayfasının "Halk Otobüsleri Tarifesi" başlığı altında bulunan A maddesinin 1’inci ve 2’nci bendinde belirtilen yolcu taşıma ücret tarifesinin güncellenmesi hakkındaki yazısı komisyonumuzca incelenmiş olup;

Yapılan incelemeler neticesinde;

Zonguldak Belediye Meclisinin 04.02.2022 tarih ve 30 sayılı meclis kararına istinaden yapılan 18 hatta Özel Halk Otobüsü çalıştırılmasına ilişkin idari şartname ve sözleşme ile Belediye Meclisince belirlenen ücret tarifesinin üstünde bir bedelle yolcu taşınamayacağı kayıt altına alınmıştır. 


Ancak, sözleşme yürürlük süresince ekonomik koşullardaki değişiklikler dikkate alındığında yolcu taşıma ücret tarifesinin güncellenmesine ihtiyaç duyulduğu görülmüştür. 


Bu nedenle; Plan ve Bütçe Komisyonunun belirleyeceği ücretler dahilinde, Belediyemiz 2023 Mali Yılı Gelir Tarifesinin "Halk Otobüsleri Tarifesi" başlığı altında bulunan A maddesinin 1’inci ve 2’nci bendinde belirtilen yolcu taşıma ücret tarifesinin güncellenmesine mevcudun oyçokluğu ile karar verilmiş olup;



Komisyon raporumuzun Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasını arz ederiz. 05.09.2023    
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